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ATA DA 5ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA REALIZADA NO
DIA 26 DE MARÇO DE 2024. Aos vinte e seis dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e
quatro, às 14h15 min, nas dependências da Câmara Municipal de Assis, localizada na Rua José
Bonifácio, nº 1001, Assis/SP, reuniu-se a COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA. Presentes os
Vereadores: Alexandre Cobra Cyrino Nicoliello Vêncio, Presidente; Luiz Antonio Ramão, Vice-
Presidente; Viviane Aparecida Del Massa Martins, Secretário; Rogério Garcia do Nascimento,
Membro. Ausente a Vereadora Vanessa de Oliveira Paulo Eugênio, Membro. Havendo quórum
regimental, deu-se início à reunião. Passou-se à apreciação das matérias da pauta. 1) Projeto de
Lei nº 49/2024 - Autoria: Vinicius Simili - Dispõe sobre a instituição do Programa Prata da Casa
para incentivo à cultura local do município de Assis.  Relatoria: Ramão.  A Comissão deliberou
aguardar o voto do relator.  2)  Projeto de Lei nº 50/2024 - Autoria: Pastor Edinho - Institui e
inclui no Calendário Oficial do Município de Assis a Semana Municipal de Conscientização e
Prevenção da Tuberculose e dá outras providências.  Relatoria: Rogério Nascimento. O relator
mencionou alguns vícios no projeto que podem ser sanados pelo autor.  3)  Projeto de Lei nº
51/2024 - Autoria: Pastor Edinho - Institui e inclui no Calendário Oficial do Município de Assis, o
Dia  Municipal  do Tradutor  e  Intérprete  da  Língua Brasileira  de  Sinais  -  LIBRAS e  dá  outras
providências.  Relatoria: Vanessa Eugênio.  A Comissão deliberou aguardar o voto do relator.  4)
Projeto de Lei nº 52/2024 - Autoria: Pastor Edinho - Institui e inclui no Calendário Oficial do
Município de Assis a Semana Municipal de Conscientização e Divulgação da Língua Brasileira de
Sinais e dá outras providências.  Relatoria:  Viviane Del Massa.  A relatora sugeriu juntar este
projeto com o PL 51/2024, justificando que ambos tratam de assuntos semelhantes. 5) Projeto
de  Lei  nº  53/2024 -  Autoria:  Tenente  Genova  -  Institui  e  inclui  no  Calendário  Oficial  do
Município  de  Assis  o  Dia  Municipal  da  Policial  Militar  Feminina  e  dá  outras  providências.
Relatoria: Alexandre Cachorrão. A Comissão deliberou aguardar o voto do relator. 6) Projeto de
Lei nº 54/2024 - Autoria: Gerson Alves - Altera dispositivos da Lei Municipal nº 4.471, de 05 de
julho de 2004, que inclui no Calendário Oficial do Município de Assis o 'Dia do Rotariano' e dá
outras providências.  Relatoria:  Ramão.  A Comissão deliberou aguardar o voto do relator.  7)
Projeto de Lei  nº 55/2024 -  Autoria:  Gerson Alves -  Altera dispositivos da Lei  Municipal  nº
4.803, de 07 de junho de 2.006, que "institui e inclui no Calendário Oficial do Município de Assis
o 'Dia do Policiamento Rodoviário' e dá outras providências.  Relatoria: Rogério Nascimento.  A
Comissão deliberou aguardar o voto do relator. 8) Projeto de Lei nº 56/2024 - Autoria: Vinicius
Simili  -  Assegura  a  distribuição  gratuita  de  medidor  contínuo  de  glicose  (glicemia)  aos
portadores de Diabetes Tipo I residentes no Município de Assis.  Relatoria: Vanessa Eugênio. A
Comissão deliberou aguardar o voto do relator. 9) Projeto de Lei nº 57/2024 - Autoria: Prefeito
Municipal - Dispõe sobre a abertura de Crédito Adicional Especial para os fins que especifica, no
valor de R$ 62.496,53 (sessenta e dois mil quatrocentos e noventa e seis reais e cinquenta e três
centavos), junto a unidade orçamentária da Secretaria Municipal de Esportes. Relatoria: Viviane
Del Massa.  A Comissão deliberou aguardar o voto do relator. Não havendo mais nada a ser
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discutido, foi encerrada a reunião, às 14h21min, e registrada em ata eletrônica, nos termos da
Resolução nº  225/2021.  Por  fim,  foi  lavrada  a  presente  ata,  que,  uma vez  conferida  pelos
membros da Comissão, vai assinada por todos em sinal de concordância com tudo o que nela
contém.

Alexandre Cobra Cyrino Nicoliello Vêncio
Presidente

Luiz Antonio Ramão
Vice-Presidente

Viviane Aparecida Del Massa Martins
Secretário

Rogério Garcia do Nascimento
Membro
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